

圆茄子遭“身份”质疑

新上市销售却不温不火

京江晚报讯 昨天,记者在市区的农贸市场走访时了解到,眼下正是茄子大量上市的时候,一种是普通市民十分熟悉的长茄子,而另一种圆茄子刚刚上市,其价格虽一降再降,销售仍然不温不火,有市民表示,这可能是一种转基因茄子,因此不被市民看好,记者对此进行调查。

昨天上午,记者在市区某农贸市场看见,这种圆茄子外形十分独特,就像一个略扁的小皮球,一只圆茄子接近一斤重,其外皮呈紫色。在蔬菜摊位前,顾客多数购买本地产的长茄子,圆茄子却少有人问津。

摊主周女士表示,这种圆茄子是近期新上市的,来自山东、河北等北方,经长途运输到

我市,圆茄子的吃法与长茄子差不多,可以炒、清蒸或做成茄子羹。同时圆茄子更有韧性,外皮也较薄,水分比长茄子少,也比长茄子更利于储藏。刚上市时价格每斤5元,现在价格已经降至每斤2.5元,但销售情况仍不温不火。

在农贸市场买菜的市民胡先生表示,圆茄子是外地品种,他和家人还是喜欢本地产的长茄子。此外,不少市民表示,他们对圆形茄子的“身份”很不放心,并怀疑圆茄子是转基因品种,因此不愿购买。有部分市民表示,圆茄子刚上市时尝了鲜,感觉与本地产的长茄子略有区别,从口感上讲,长茄子似乎更好吃一点。

针对圆茄子是否是转基因

品种,记者采访了农林部门相关负责人,得知圆茄子不仅不是转基因品种,相反它在我国的种植历史更早,绝对是“国产货”,而长茄子反而是国外的引进品种。

据了解,长茄子普遍在我国南方种植,不利于储藏,而圆茄子集中在我国北方种植,但产量相对较低,因此价格有点高。此外,圆茄子家族中还有白皮圆茄和绿皮圆茄,这些圆茄家族的成员都是非转基因品种,不仅如此,与长茄子相比,其所含维生素和其他营养物质也差

不多,对增强血管弹性,治疗慢性胃炎等均有一定的辅助作用。

(汤梦茹 沈湘伟)



汤梦茹 沈湘伟 摄

市军休二所 开展主题 党日活动

京江晚报讯 为庆祝新中国成立70周年,进一步激励全体党员坚定理想信念、传承红色基因、弘扬红色文化,“八一”前夕,市军休二所党总支开展“传承红色基因,守初心,担使命”主题党日活动,组织大家观看了庆祝新中国成立70周年献礼影片《八子》。

《八子》讲述上世纪30年代的赣南老区,一位母亲将自己的八个儿子送上战场,追随中国共产党,为了新中国前赴后继、浴血奋战的感人故事。

观影结束后,大家感慨良多,一致认为这是一次特别的“电影党课”,也是一次主题鲜明的党史教育课。军休干部余抗美表示,通过观影勾起了他们对往昔岁月的回忆,虽然现在不在一线工作,但依然会牢记共产党员的初心和使命。而在老党员更是表示要努力学习革命先烈的崇高品质,大力弘扬伟大的苏区精神,坚定理想信念,扎实走好新时代的长征路,为更好地促进军休事业发展贡献自己的力量。

(吴姝娴 朱秋霞)

卖了闲置球鞋,然后被各种理由退货 热心网友提醒:当心售真退假

京江晚报讯 “‘闲鱼’里遇到奇葩,无力吐槽。”最近,市民小杨的一条朋友圈引起了周围朋友的共鸣。不少网友表示,自己在网上交易二手物品时也常常遇到奇葩,不知道闲置物品交易是为了省钱还是给自己“添堵”,也有网友给小杨支招,提供经验,帮助他解决问题。

小杨告诉记者,自己在打球时不小心受伤骨折了,未来起码一年的时间不能经常打球,篮球鞋闲置久了也不好,他就想着在闲置交易APP“闲鱼”里面卖了,既不造成浪费,自己也可以把钱存起来,花了近1000元,这次就400卖了,虽然没有穿过几次,但是毕竟是二手的。小杨说,鞋子刚挂到网上,就有不少网友关注。最终,他凭“眼缘”包邮卖给了一位福建的买家。

“我在这个APP里也卖了几双鞋子了,都很顺利,没想到这次遇到了奇葩。”小杨说,买家收到鞋子之后,就说鞋子线头太多,要退货,但是小杨认为线头多不属于质量问题,就拒绝了。“后来又说我鞋子是假的,我提供了专柜小票和积分凭证之后,他一会说我是网上买的小票,一会又说我是用别的商品的积分来冒充,总之无理由咬定我鞋是假的。”因为钱数不大,而且小杨相信有识货的人,在朋友圈吐槽完之后,准备同意退货了。

一位网友提醒小杨,“小心他调包,退一双假鞋给你。”网友的留言引起了小杨的注意,他随后联系了这位“因鞋结缘”的网友,网友给他支招:联系客服,也可以通过“小法庭”维权。最终,小杨维权成功。

原来,这位网友也在“闲鱼”里遇到过交易纠纷,对方退货时就调包了一双假鞋,给他造成了不小的损失。同时,这位网友还特别提醒小杨,下次再卖闲置球鞋的时候,一定要在鞋子上做好记号,以防别有用心的人钻空子。

记者随后联系了“闲鱼”客服,客服表示,一旦遇到交易纠纷,一定要通过APP进行解决,不能私下进行聊天及金钱交易,否则造成财产损失很难追回。同时,遇到难以协调的纠纷,应该第一时间联系客服解决,也可以双方各自举证,进入“小法庭”,APP会选取17名信誉良好的用户担任“法官”角色,支持人数多的一方,系统自动将货款打入其账户。

(单杉)



25日,团市委组织了30名留守儿童、事实孤儿参加“七彩假日 童享阳光”夏令营。现场,志愿者带着孩子们一起参观新区大学科技园,进行暑期自护教育,同时还一起观看了电影,共同呵护他们健康成长。
谢道韞 摄影报道

润州开展 传承非遗文化活动

京江晚报讯 近日,润州区文化体育和旅游局联合宝塔路街道,开展了“传承民间非遗文化”活动,江苏大学教师教育学院的师生走进运河社区,共同体验非遗文化的特殊魅力。

活动中,江大师生们向社区丁卯桥路党支部书记李贵华学习瓷刻画技艺。李贵华老人向师生们介绍了瓷刻画的制作流程,并展示了自己的作品,其中既有反映镇江历史的建筑题材,也有歌颂时代精神的各类生活主题,体现了一位老党员不忘历史、紧跟时代的情怀。近年来,宝塔路街道高度重视非遗传承,通过民间非遗系列活动的开展,让越来越多的人关注、传承瓷刻画,让丰富的非遗文化走进人们的生活。
(竺捷)

市民政局举办 第六期“名师讲堂”

京江晚报讯 为提高工作人员舆情研判、应急处置、正面引导的能力和水平,23日上午,市民政局举办第六期“名师讲堂”,邀请资深媒体人王克教授作专题辅导。

王克是人民日报《中国经济周刊》杂志社主任记者、人民网舆情分析师。王克教授以“舆情主动应对机制建构——媒介批判视域下的意见传播”为主题,讲解了社会舆情的生存机制、官方发布的社会责任、意见传播的技术奥秘三大块内容,并结合自身亲历的若干案例剖析了当下新闻媒体的生存质态和社会舆论的基本状态,阐释了官方发布的社会责任,并从多个角度传授了意见传播的技术奥秘。

(朱秋霞 陈彩霞)

新闻速递

昨天,开卷书店爱心企业家王钧将450本爱心图书赠送给大市口街道双井路社区图书室。王钧表示,下一批500本图书将于近期送达。
(张春华)

停电检修信息

7月27日

停电时间 09:00-13:00

停电线路 10kV 体展 II 线 1B1211 开关以下;10kV 体展 II 线 1B1213 开关以下;10kV 体展 II 线 1B1214 开关以下;雅居乐二期 1 号开关站;10kV 体展 II 1B12 线(备用)、10kV 配电 V 5E20 线(备用)、10kV 配电 III 3E20 线(备用);雅居乐二期 2 号开关站:10kV 体展 II 1B12 线(备用)
停电范围 镇江雅居乐房地产开发有限公司、雅居乐花园 4# 配电室、雅居乐花园 5# 配电室

小球员情系 公园“美容师”

京江晚报讯 昨天下午,镇江市足协组织小球员们来到白娘子爱情文化园景区慰问一线保洁工作者。

小球员们为保洁工人送上了矿泉水和毛巾礼盒,并致以最真诚的敬意与问候。一声声“辛苦了”,让保洁员们清凉在手、温暖在心。市足协副秘书长汪磊表示,这次活动既是对一线工作者的慰问,也是对小球员们的一次品德教育。青训是镇江足球的特色项目,在注重训练的同时,市足协同样重视小球员的品德教育。通过让小球员走进公园一线,了解美好环境背后的汗水与付出,培养他们的感恩意识、社会责任感。

(刘润 杨越 朱秋霞)